



没下雨没下雪 西环道上咋会结冰?

读者来电

昨天7点50分,陈先生称:西环道航海路与长江路段中间一段路面成了冰路,不少路过此处的车出了事故。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

记者追访

昨天8点左右,西环道云梦山庄门口南50米,快车道上停着两辆追尾的车,车的保险杠都被撞出几米远。

约50米的快速路段都结了冰。

两辆追尾车南40米处,豫A65928面包车左侧严重变形,头北尾南逆停在快车道上。

一辆豫AKQ037大众轿车停在快车道中间的花坛内,轿车的两前轮爆胎。

环城快速路工作人员把安全锥摆到冰面北侧。

现场的环道保洁员老刘说:“刚才太吓人了,车到了冰面上就突然像飞起来一样,一点也控制不住。”

面包车司机陈先生说,早上7时30分左右,他开车行至此处时,根本不知道这条路上有冰。

“车突然失去方向,这时有辆车要超我,我向右打方向车就飞起来了,车轮撞到道牙翻了,前轮轴也断了。”陈先生吓得赶快从车里出来。

仅一分钟后,又一辆轿车在冰面上急刹车时失去方向,飞到对面的花坛里,轿车的两前轮爆了。

民警通知了郑州环城快速路公司。

“是浇花的水从花坛流到路面上了。”陈先生说,“从7点30分到7点50分,这段50米的冰面,至少有20辆车出事故,多是追尾事故。”

8点10分,环城快速路又派工作人员拉来一袋融雪剂撒到了冰面上。

交警二大队民警陈涛提醒司机,行驶时要随时观察路情,发现路面情况有异常,就要先减速。

线索提供 陈先生(稿费50元)



一辆轿车“飞”到了花坛里。

搜街

高难度



昨天,市民小陈在大上海城逛街,不经意抬头间她吓了一跳:两个人正以高难度动作爬在楼壁上。

再仔细看,原来这是两个假人。

虽然被吓了一跳,不过小陈觉得,这种创意很不错,给人印象深刻,看起来也比较时尚。

晚报记者 常亮 文/图

天太干

昨天下午3点20分,在中原西路与富民路交叉口的府君庙村西侧,远远就看到浓烟滚滚。

起火处是村边的一个大垃圾堆。

村民宋广说,约半小时前,他们发现这个垃圾堆一角起火。

消防队员用了半个小时把大火扑灭。

“因为天干,一个烟头就可以燃起大火。”消防队员说,“这两个月来郑州没有降水,天干物燥,市民一定要注意防火。”

晚报首席记者 徐富盈 线索提供 辛菊(稿费30元)

—— 市民故事 ——

周女士,都3年了 二三百人给我打电话找你 我好崩溃

□晚报记者 张璇

2007年7月,市民王先生在顺河路的一个营业厅看到了他现在使用的电话号码,尾号是278,当即就决定买下来,因为他妻子手机的尾号是278,店里的电话号码也是278。

虽然营业员说这个号码以前有人用过,但他还是毫不犹豫就买了。

没想到,这一换号,给自己带来了很大烦恼。

“收物业费的、催缴电费的、买房子的,什么都有。”王先生说,很多陌生号码都打来声称要找“周女士”,北京的,上海的,各个地方的都有。

刚开始,王先生还耐心解释,时间长了他也不再耐烦了,有时候就会很生气地说“你打错了”,随后挂断电话。

“我也没办法呀,有时候半夜三更的还打来,这哪受得了啊。”王先生说,3年来,这个号码就没消停过,算下来得有二三百个找“周女士”的电话。

未来路巡防队员拨通了客服电话,接线员表示,这个号码原来确实是有人用过,因为欠费停机了,后来被王先生买走了。

“我真是受不了了,都这么长时间了,怎么还有这么多人找她呀?”王先生无奈地说,“一家3个号码都是278结尾也挺巧的,将就着用了”,希望原来的机主能把她现在的联系方式告诉她的朋友们,尽可能别再“骚扰”他了。

线索提供 李四信(稿费30元)

服装店里一坐就是4小时 穿拖鞋的老太太 你住哪儿?

□晚报记者 张璇

14日晚8点左右,南阳新村巡防队员张磊、董亮巡逻到农业路与南阳路向北50米路东时,一家服装专卖店店员请他们帮忙:“你们来看看,有个老太太从下午4点多就坐在我们店里,也不说话。”

队员来到店里,一个70多岁的老人坐在里面,穿着棉拖鞋。“我们要关门了,也不知道该把她送到哪。”店员说。

队员把老人接出来,老太太还是不回,又坐在了店门口的台阶上。

“你家住在哪儿?姓什么?家人电话知不知道?”张磊和董亮问了好几遍。老人一会儿说家在“乡里”一会儿说“地里”。

老太太的口音不像外地人,又穿着拖鞋出来,两人推测她可能是住在附近小区。于是,两人带着老人到附近的小区去询问,可找了一圈,也没打听到老人的家,队员只好报警。

当晚11点30分,文化路派出所传来消息,已经联系上了老人的家属。

老人的儿子岳先生和老人的女婿赶了过来。岳先生说,他们住在经八路附近,老人姓赵,“我们把周围都找遍了”,不知道她是怎么摸到了这儿。

线索提供 邓云勇(稿费30元)